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Êàòåãîðiÿ C, ñòàðøi êóðñè

1. Çíàéòè íåïåðåðâíó ôóíêöiþ f, ÿêà çàäîâîëüíÿ¹ ðiâíiñòü

f(x) = x2 + 2

� 1

0

f(xt)dt, x ∈ R.

2. Ïðî ïîñëiäîâíiñòü an, n ≥ 1, âiäîìî, ùî a1 = 1, a2 = 1, a3 = −1 òà

an = an−1 · an−3, n > 3.

Çíàéòè a2021.

3. Äîñëiäèòè çáiæíiñòü ðÿäó

∞∑
n=1

arccos2
√

n

n+ 1
.

4. Îá÷èñëèòè � ∞
0

dx

(x2 + 1)(x2021 + 1)
.

5. Çíàéòè ãðàíèöþ ÷èñëîâî¨ ïîñëiäîâíîñòi

an =
(1!)1 + (2!)2 + (3!)3 + . . .+ (n!)n

(n!)n
.

6. Íåõàé x òà y � òàêi äîäàòíi ÷èñëà, ùî x+ y = 1. Äîâåäiòü íåðiâíiñòü

xx + yy ≥
√
2.


